
Öğrenci Memnuniyet ile İlgili Anket Raporu 

 

Eğitim öğretime devam eden öğrencilerimize yönelik yapmış olduğumuz online (Google) 

anketimiz ile ilgili sonuçlar aşağıdadır. Anketimize 255 öğrenci katılmış olup kendilerine; 

 

 Öğrenci İşlerinden, MYO Sekreterliğinden, Uluslararası İlişkiler Biriminden, 

Mezunlarla İlişkiler ve Kariyer Planlama Koordinatörlüğünden, Sürekli Eğitim 

Hizmetlerinden, Kütüphane Hizmetlerinden, Derslik Fiziki Şartlarından, Bilgi İşlem 

Hizmetlerinden, Kantin ve Yemekhane Hizmetlerinden, Spor Tesislerinden, Kampüs İçi 

Sosyal Alanlardan, Sanatsal ve Kültürel Etkinliklerden, Öğrenci Kulüplerinden, 

Engelsiz Kampüs Uygulamalarından, Üniversitenin Sunduğu Sağlık Hizmetlerinden, 

Yurt Hizmetlerinden, Ulaşım Olanakları ve Hizmetlerinden, Genel Kullanım 

Alanlarının Temizliğinden, Akademik Personelin Bilgi, Beceri ve Akademik 

Donanımlarından, Akademik Personelin Mesleki Rehberlik Hizmetinden, Derslerin 

Zamanında Başlayıp Bitmesinden, Derslerin Mesleki Gelişimine Katkısından, İş 

Dünyasını Tanımaya Yönelik Etkinliklerden, Staj İmkanlarından, Kütüphane 

Kaynaklarının Zenginliğinden,  Alana Dair Proje İmkanlarından, Akademik 

Personelin Proje Geliştirme Konusundaki Desteğinden, Yönetimin Tutumundan, 

Okudukların Bölüm ve Üniversiteden memnuniyet durumları sorgulanmıştır. 

 

Genel itibariyle verilen cevaplar aşağıdaki gibi özetlenmiştir. 

 
Olumlu Bulunan Yönler Eleştirilen Yönler 

 Akademik personelin bilgi, beceri ve 
donanımı 

 Akademik personelin danışmanlık hizmeti 
 Derslerin zamanında başlayıp bitmesi 
 Proje geliştirme konusunda verilen destek 
 Öğrenci işleri ve sekreterliğe ulaşabilme 
 Derslerin mesleki gelişime olan katkısı 
 Kütüphane imkanları 
 Yönetimin karar almada öğrenciyi sürece dahil 

etmesi 
 

 Uluslararası İlişkiler ve Kariyer Planlama 
Koordinatörlükleri hakkında bilgilendirmenin az 
olması 

 Derslik fiziki şartlarının yetersizliği 
 Bilgi işlem hizmetlerinin yetersizliği 
 Kampüs içi sosyal alanın azlığı 

 

 
 
 

 


